
最近３年の比較【保護者回答】
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問１学校の日ごろの生徒指導・進路指導・学習指

導は、充実している。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問２ 学校は、日ごろから保護者と連携をとりなが

ら教育活動をしている。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問３ 本校の学校行事へ保護者や中学校関係

者、地域住民等の参加が多い。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問4 授業が充実し、基礎・基本の徹底が図られ、

学力向上に役立っている。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問5 一人一人の特性に応じた個別指導を大切に

した授業が行われている。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない

21.4%

21.1%

16.1%

67.1%

63.8%

65.3%

11.4%

12.2%

14.9%

0.0%

2.8%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R４

R３

R２

年
度

問6 進路達成に向けて、系統的な指導体制がで

きている。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問7 生徒が自らの進路を考える環境ができてい

る。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問8 交通安全意識の高揚と交通マナーへの指

導が適切だ。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問9 時間の自己管理ができる生徒の育成に取り

組んでいる。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問11 人権教育の推進体制が確立しており、LHR

や講演会などが充実している。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問12 中途退学や不登校等への支援が適切に行

われている。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問13 生徒の悩みや進路相談に親身になって応

じてくれる先生方が多い。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問10 生徒会活動が活発である。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問14 心豊かな人格形成のため、学習環境が整

備されている。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問18 学校は、いじめ問題について、校内及び校

外の相談窓口を周知している。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない

30.0%

25.1%

22.0%

63.5%

69.0%

71.4%

5.9%

5.4%

5.4%

0.5%

0.4%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R４

R３

R２

年
度

問15 商業科では、各種資格取得の推進と専門

性の向上に取り組んでいる。

大変、そう思う そう思う

あまりそう思わない そう思わない

17.2%

14.9%

13.4%

59.6%

66.0%

64.4%

18.7%

17.0%

18.8%

4.4%

2.1%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R４

R３

R２

年
度

問16 学校は、いじめ防止に向けて早期発見・未

然防止に取り組んでいる。

大変、そう思う あまりそう思わない

あまりそう思わない そう思わない
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問１７ 学校は、いじめ問題に迅速に対応してい

る。

大変、そう思う そう思う

あまりそう思わない そう思わない
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問２０ 保護者に対して、学校の教育活動の情報

発信が適切に行われている。

大変、そう思う そう思う

あまり、そう思わない そう思わない
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問１９ 普通科体育コースでは、競技力の向上と

専門性の向上に取り組んでいる。

大変、そう思う そう思う

あまりそう思わない そう思わない
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問２１ 八代東高校へ子供を入学させて良かっ

た。

大変、そう思う そう思う

あまりそう思わない そう思わない


